
Program - Ciper za družine

8 dni

Trasa poti: Polis - polotok Akamas - Modra laguna - Kourion - Protaras - Voroša

Ciper, tretji največji evropski otok in legendarni dom Afrodite, navduši s svojo raznolikostjo in toplim

podnebjem, ki omogoča kopanje od zgodnje pomladi do pozne jeseni. Morje redko pade pod 18 °C.

Pokrajina je izjemno pestra: gorski grebeni, ki segajo skoraj do 2.000 metrov, cedrovi gozdovi, ozke

soteske, slana jezera, morske votline in razgledi, ki pustijo brez besed. Otok je prepreden tudi z bogato

zgodovino – od neolitskih vasic in feničanskih sledi do rimskih mozaikov, beneških zidov, bizantinskih

cerkva ter sodobne zgodbe razdeljenega Cipra na grški in turški del. Hrana pa je posebna poslastica:

grško-orientalska mešanica, ki očara čisto vsakogar.

Naš program je zasnovan tako, da bo zadovoljil vse člane družine in ponudil edinstveno kombinacijo

pustolovščine, kulture, naravne lepote in sprostitve.

Program po dnevih

Dan 1  Let na Ciper, nastanitev, nočitev Polis 

Najprej se bomo podali na potovanje z letalom, ki nas bo pripeljalo na sončni Ciper. Po prihodu se bomo

namestili v prijeten hotel, kjer bomo imeli udobno bazo za naše raziskovanje zahodnega dela otoka.

Dan 2  Polotok Akamas, Afroditin tolmun in Modra laguna, nočitev Polis 

Naša pot se bo nadaljevala s čudovitim izletom na polotok Akamas, kjer bomo občudovali osupljive

plaže in naravne znamenitosti. Afroditin tolmun bo prva postaja, kjer se bomo potopili v mitologijo in se

prepustili čarobnosti zgodbe o boginji ljubezni. Nato nas čaka slikovit izlet z ladjico do Modre Lagune,

kjer bomo uživali v kristalno čistem morju in sproščujočem vzdušju.

Dan 3  Kopanje in izlet z buggyji, nočitev Polis 

Za tiste, ki si želijo več adrenalina, smo pripravili buggy izlet po divjem polotoku. S štirikolesniki bomo

raziskovali divjo naravo otoka in doživeli nepozabno pustolovščino. Seveda ne bo manjkalo kopanje na

čudoviti ciprški plaži.

Dan 4  Oljarna, arheološko najdišče in izdelava tradicionalnega sira, nočitev Protaras 

Na poti proti vzodu otoka bomo obiskali oljarno in spoznali proces pridelave ciprškega olivnega olja.

Sprehodili se bomo skozi zgodovino na arheološkem najdišču Kourion ter se naučili izdelave

priljubljenega ciprškega sira haloumi. Na kmetiji nas čakajo prijazni osli, ki jih lahko jahamo.

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/ciper/potovanje-ciper-druzine/



Dan 5  Kopanje in izlet z gusarsko ladjo, nočitev Protaras 

Seveda ne smemo pozabiti na zabavo! Gusarska ladja nas bo popeljala na nepozabno morsko

dogodivščino, polno igre, plesa in osvežujočega kopanja.

Dan 6  Plaža ali uživanje v vodnem parku, nočitev Protaras 

Obiskali bomo tudi vodni park, kjer nas čakajo razburljivi tobogani, vodne atrakcije in neskončno vodne

zabave.

Dan 7  Mesto duhov, kopanje in slaščičarna z baklavami, nočitev Protaras 

Izlet na severni del otoka v mesto Famagusta, znanega tudi kot mesto duhov. Sprehodimo se med

hišami in hoteli, kjer se je čas ustavil. Sledi kopanje, obisk starega mesta in slaščičarna z odličnimi

baklavami in drugimi slaščicami.

Dan 8  Let domov 

Pomahamo Cipru in se polni nepozabnih spominov vrnemo domov.

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/ciper/potovanje-ciper-druzine/
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